1) Kdve t1¢ mopokatom tpocHiceic:

23 +10+7=40 46 +30+4 =80
21 +20+9=50 62 +20+8=90
38+30+2="70 74+ 10+ 16 =100
55+20+5=80 17+40+13 =70

2) Kdve 1ic mopokdtm tpdéelc OT®e TO ToPAdELYLLOL:

12 :
24 :
35:
64 :
42 :
27 :
28 :

yati  3x4=12

yiati  3x8=24

ywati  7x5=35
vt 8x 8 =064
vt 7x6=42

vt 9x3=27
yloti 4x7=28

N W AN 0 WL o A
Il
A O 9 00 9 W W

AYXE TA ITAPAKATQ ITPOBAHMATA

3) To éva avtoxivnto €xel 4 podec. I16oeg pddeC Exovv :
ta. 4 avtokivnta, 4 x4 =16 pdoeg
ta 5 avtokivnta; 5 x4 =20 podeg
to 7 avtokivnta; 7 x 4 =28 podeg
ta 9 avtokivnta; 9 x4 =36 podeg

4) H ywoyid tov Baciin poipace dikaia oto 6 €yyovakio g
30 kapapélec.
[166eg Kapapérec £dmaoe 6To KAOE £yyovAKL TNG;
Avon
30 : 6 =5 xapapéreg

Andvinon: H yiayid tov Baoiin €dwoe 6to ka0e eyyovdxt e S kapoapérec.

Ovopoatenmvopo:




